

2	诗贺虎年 特刊	2022年1月31日	编辑/汪剑钊 高亚斌 宫白云	
			投稿邮箱/chsd998@126.com	
			责编/耿文娟 照排/殷海丽 校对/田文春	Fenghuangta

—— 耿文娟 ——

—— 照排 ——

孙冬的诗

—— 耿文娟 ——

飞蛙

飞蛙们一心研究空气力学，他们缩头、空骨、减轻重量，给心肌注入毒素保持耐力，他们在温水里飞，在瓷釉上飞，在书本里飞，从一个长翅膀的蝌蚪孩子长成了有翅膀的大人蛤蟆，大部分时间他们像时钟一样静止（他们有一块水晶手表和格子办公室），但只要瞄准了食物，他们会突然像一辆折叠自行车抖落出全部的零件，垂直起降

飞蛙们的超感催生超出他们自身能量的渴求，他们渴求纤长的藤蔓，像植物一样钩织一个网络，渴求晦暗的力量向他们敞开。

他们的土名是跳鼠洋名是华莱士蛙，他们的曲率驱动系统使前方空间收缩后方空间膨胀，让现实充血，宫缩，让自我喷射而出，从而承受超过从头到脚方向10倍的加速度重量和反道定律

只有十分之一的飞蛙能进入加速度轨道而不缺氧而死，还有二分之一受到月亮的影响跳到历史的反面，剩下的飞蛙成为这雨林之王，他们收起折断的机翼@媒体打算说点什么

没有人一心想要做一只飞蛙
是风是月亮是潮汐

遗产

我们的遗产终将被交由野蛮人继承
我们的语言将从象征走向混沌
愿神喜悦我们的徒劳吧
当新的危机出现，愿野蛮人智慧胜出
愿他们把谷粒和谷壳分开又合上
将驯养的动物如数归还

一把好椅

自以为平衡的轴
需要倾斜的表面支撑论点
即使大地还那么深
星空还那么高远
即使人习惯斜视，即使会议
无穷无期，即使在此弹琴
也能弹出一首好曲子

一把好椅子，涂满乳霜的椅子，尘埃
落定的椅子，让人习得性渺小的椅子
抽雪茄的椅子，喝斥
湿漉漉河马在此蹭背的椅子

固定体位塑造正确平坦的臀部
自由体位滑向虚空的历史
月亮弯曲如狗，水面凌厉如电
按照一把椅子设计的时间
在虚心处内卷

菜鸟来信

我有24小时未取的新年
大批滞留的问候等待稍稍许

断舍离，从素材库里调取的噪音可以走
顶替了50年的人格可以留

我本和时间催眠一样的慢跑
现在要像坚果一样的破壁，用力和
姻缘需要精确到秒

以虚拟的老牌星星命名的电影
我还有更正星历表的剩余流量吗？
50次安魂之后，是否停止自我代入
烂尾的奇幻旅程

节日的剂量加大了，头条新闻更加艺术
可吞服和脖子后仰的你怎么解释
眼睛和耳朵里伸出的胡须
在朋友圈晒黑的脸？

年终总结

有的没的硬的软的桃花
一边盘结一边迂朽

夜越是深，品相越是好
脸的阻隔性能越是增强，在各自的孤岛上
夸大着觉悟

鬼被自己蠢哭，前车鬼和马后鬼都一副
挣扎归来的少年模样

终究是脱水蔬菜大面积种植的一年
红色眼影搭配红色条纹的一年
生育能力经受考验的一年
两害选一或者一二的一年

烩儿的诗

天下第一桥

—— 耿文娟 ——

—— 照排 ——

—— 耿文娟 ——

—— 照排 ——